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Контрольная работа по алгебре и началам математического анализа в 10 классе базового уровня за І семестр

Предлагаются задания в 4 вариантах.

Каждый вариант состоит из трех частей, которые отличаются по сложности и форме содержания заданий.

В І части контрольной работы предложены пять тестовых заданий с выбором одного правильного ответа. Задание считается выполненным правильно, если ученик указал только одну букву, которой соответствует правильный  ответ. Правильный ответ оценивается одним баллом.

ІІ часть контрольной работы состоит из двух заданий. Решение может иметь краткую запись решения без обоснования. Правильное решение каждого  задания этого блока оценивается двумя баллами.

ІІІ часть контрольной работы состоит из одного задания. Решение должно иметь развернутую запись с обоснованием. Правильное решение оценивается тремя баллами.

Сумма баллов начисляется за правильно выполненные задания в соответствии максимально возможному количеству предложенных баллов для каждой части (5; 4; 3 – всего 12 баллов). При переводе в 5-и бальную систему оценивания предлагается следующая шкала перевода баллов в оценку:

10 - 11 баллов − «5»;

7 - 9 баллов − «4»;

4 - 6 баллов – «3»;

1 - 3 балла – «2».

При выполнении работы необходимо указать номер задания. Текст задания переписывать не обязательно.

Вариант 1

І часть (5 баллов)

Задания 1-5 имеют по четыре варианта ответа, из которых только один верный. Выберите верный ответ. Верный ответ каждого задания оценивается одним баллом.

1. Найдите область значения функции [image: image2.png]y=2*+5



.

А) [image: image4.png]+00)



;




Г) [image: image6.png][5;+0)



;

Б) [image: image8.png](—00; +00)



;




Д) [image: image10.png]


.
В) [image: image12.png]


;

2. Решите уравнение [image: image14.png]


.

А) [image: image16.png]


;





Г) [image: image18.png]


; [image: image20.png]


;

Б) [image: image22.png]


;





Д) [image: image24.png]


;[image: image26.png]


.
В) [image: image28.png]


; [image: image30.png]


;

3. Вычислите значение выражения [image: image32.png]YD [



.

А) [image: image34.png]


;





Г) [image: image36.png]


;

Б) [image: image38.png]


;





Д)другой ответ.
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 В) [image: image41.png]
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4.  Сократите дробь 
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5.Решить уравнение [image: image48.png]Vx+7



 = 4


А) 1;  Б)-5;   В) -3;  Г) 9.
ІІ часть (4 балла)

Решение заданий 6-7 может иметь краткую запись без обоснования. Правильное решение каждого задания оценивается двумя баллами.
6. Решите неравенство [image: image50.png]337143778 —3%7% < 315,




7. Решите систему уравнений 
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ІІІ часть (3 балла)

Решение 8 задания должно иметь обоснование. Необходимо записать последовательные логические действия и объяснения. Правильное решение задания оценивается тремя баллами.

8. Решите уравнение [image: image53.png]3-16 +2-81* =5-36"



.

Вариант 2
І часть (5 баллов)

Задания 1-5 имеют по четыре варианта ответа, из которых только один верный. Выберите верный ответ. Верный ответ каждого задания оценивается одним баллом.

1. Среди данных показательных функций укажите возрастающую функцию.

А) [image: image55.png]


;




Г) [image: image57.png]


;
Б) [image: image59.png]


;




Д) [image: image61.png]


.
B) [image: image63.png]


;
2. Найдите значение выражения [image: image65.png]2(2v3-1)-4v3



. QUOTE 
 
А) [image: image68.png]


;





Г) [image: image70.png]2V3



;

Б) [image: image72.png]


;





Д) [image: image74.png]



В) [image: image76.png]8V3



;

3. Чему равен  корень уравнения 
[image: image77.wmf]3
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А)2;     Б)9;      В)3;   Г)6;

4. Решить неравенство [image: image79.png]


> -6      

  А) х>-6;    Б) х>0;   В) х>5;     Г) [image: image81.png]


.

5.Решите неравенство [image: image83.png]


.

А) [image: image85.png][2;+0)



;




Г) [image: image87.png]


;

Б) [image: image89.png](—o0;-2]



;




Д) [image: image91.png](—00;2).




В) [image: image93.png](—o0;2]



;

ІІ часть (4 балла)

Решение заданий 6-7 может иметь краткую запись без обоснования. Правильное решение каждого задания оценивается двумя баллами.
6. Решите систему уравнений [image: image95.png][5’ - 57 = 3125,
5% 457 = 150.



 QUOTE 
 
7.Докажите тождество 
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ІІІ часть (3 балла)

Решение 8 задания должно иметь обоснование. Необходимо записать последовательные логические действия и объяснения. Правильное решение задания оценивается тремя баллами.

8. Решите уравнение [image: image99.png]2-25%—5-10"+2-4=0



.
Вариант 3
І часть (5 баллов)

Задания 1-5 имеют по четыре варианта ответа, из которых только один верный. Выберите верный ответ. Верный ответ каждого задания оценивается одним баллом.

1. Среди данных показательных функций укажите убывающую функцию.

А) [image: image101.png]


;




Г) [image: image103.png]


;
Б) [image: image105.png]


;




Д) [image: image107.png]


.
B) [image: image109.png]


;
2. Найдите значение выражения [image: image111.png]3(V3+1) - 343



.

А) [image: image113.png]6V3



;




Г) [image: image115.png]—3v/3;




Б) [image: image117.png]3V3



;




Д) [image: image119.png]


.
B) [image: image121.png]


;
3.Сократите дробь 
[image: image122.wmf]4
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А) 
[image: image123.wmf]x

  +4;    Б) 
[image: image124.wmf]4

x

  -4;      В) 
[image: image125.wmf]4

x

+ 4;   Г) 
[image: image126.wmf]x

-4;

4.Решите уравнение [image: image128.png]


.

А) [image: image130.png]


;





Г) [image: image132.png]


; [image: image134.png]


;

Б) [image: image136.png]


;





Д) [image: image138.png]


;[image: image140.png]


.
В) [image: image142.png]


; [image: image144.png]


;

5.Через какую из данных точек проходит график функции [image: image146.png]


?

А) [image: image148.png]


;




Г) [image: image150.png]


;

Б) [image: image152.png]


;




Д) [image: image154.png]


.
В) [image: image156.png]


;

ІІ часть (4 балла)

Решение заданий 6-7 может иметь краткую запись без обоснования. Правильное решение каждого задания оценивается двумя баллами.
6. Решите систему уравнений [image: image158.png][3’ =77 =63,
3%+ 77 = 16.



 QUOTE 
 
7. Решите систему уравнений 
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ІІІ часть (3 балла)

Решение 8 задания должно иметь обоснование. Необходимо записать последовательные логические действия и объяснения. Правильное решение задания оценивается тремя баллами.

8. Решите уравнение    
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Вариант 4
І часть (5 баллов)

Задания 1-5 имеют по четыре варианта ответа, из которых только один верный. Выберите верный ответ. Верный ответ каждого задания оценивается одним баллом.

1. Через какую из данных точек проходит график функции [image: image164.png]


?
А) [image: image166.png]


;




Г) [image: image168.png]


;
Б) [image: image170.png]


;




Д) [image: image172.png]


.
В) [image: image174.png]


;
2. Решите неравенство [image: image176.png]e
(02)* =



.

А) [image: image178.png][2;+00);








Г) [image: image180.png](— ;2]



;

Б) [image: image182.png](— 0;2)



;




Д) [image: image184.png][—2;+00).




 QUOTE 
 В) [image: image187.png]


;
3. Найдите значения функции [image: image189.png]y=3*+5



 в точке [image: image191.png]


.
А) [image: image193.png]14



;





Г) [image: image195.png]15



;
Б) [image: image197.png]11



;





Д) [image: image199.png]10



.
B) [image: image201.png]


;
4.Найдите  корень  уравнения
[image: image202.wmf]1
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        А)6;     Б)4;      В)26   Г)27;

5.Сколько корней имеет уравнение (х+3)(х-6)
[image: image203.wmf]1
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А) один;     Б)два;      В)три;   Г) ни одного;

ІІ часть (4 балла)

Решение заданий 6-7 может иметь краткую запись без обоснования. Правильное решение каждого задания оценивается двумя баллами.
6. Решите неравенство [image: image205.png]4-3%71 +3%71 = 117



.

7. Решите систему уравнений 
[image: image206.wmf]ï
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ІІІ часть (3 балла)

Решение 8 задания должно иметь обоснование. Необходимо записать последовательные логические действия и объяснения. Правильное решение задания оценивается тремя баллами.

8. Решите систему уравнений [image: image208.png][3’— 5-2% = 4001,
3.2Y + 3% = 8097.
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